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NOTA INFORMATIVA
FECHA       : 12 de noviembre de 2015

DIRIGIDO A : Directores/as Centros.

ASUNTO   : Novedades presupuestarias que afectan a los conciertos educativos.
Llevamos un tiempo negociando entre otras cuestiones el incremento de los módulos de concierto; el incremento de la ratio de profesor para 3º y 4º E.S.O.; el incremento del concierto para los centros de FORMACIÓN PROFESIONAL que imparten ciclos formativos de 1.200 - 1.700 horas y que, con la entrada en vigor del ciclo formativo  LOE, pasan  a 2000 horas;  así como  el incremento del concierto para aquellos centros que debido a la entrada en vigor de los ciclos LOE están en la actualidad impartiendo alternativamente las enseñanzas concertadas.

Tras diversas reuniones en el mes de octubre, la Consellería se comprometió a negociar la introducción en los presupuestos de la comunidad autónoma de las demandas que realizábamos. El Conselleiro en una reunión mantenida a posteriori nos manifestó que se habían incluido en el proyecto de borrador.
El pasado 10 de noviembre de 2015 en la mesa de la Tripartita se confirmó que en el proyecto de Ley de Presupuestos de Galicia se habían incluido:
· El incremento de ratio para la ESO del siguiente modo:

Para centros de hasta cuatro unidades pasará de 1:56 a 1:84 (14 horas).
Para centros de más de cuatro unidades pasará de 1:52 a 1:66 (7 horas por línea).
· El incremento del concierto para los centros de FORMACIÓN PROFESIONAL que imparten ciclos formativos de 1.200 - 1.700 horas y que, con la entrada en vigor del ciclo formativo  LOE, pasarán  a 2000 horas.
· El incremento del concierto para los centros de FORMACIÓN PROFESIONAL que,  por la entrada en vigor de los Ciclos LOE, vienen impartiendo alternativamente los 2 cursos de los ciclos formativos concertados.

· Un incremento de 50€ unidad/anual para la partida de otros gastos.

Por su parte, la Ley 48/2015 de Presupuestos Generales del Estado para el 2016, contempla un incremento del 1% para todos los conceptos de los módulos de concierto. 

Un cordial saludo,
ASESORÍA JURÍDICA
