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NOTA INFORMATIVA

FECHA       :  08 marzo 2016
DIRIGIDO A: Directores/as Centros asociados 
ASUNTO   : PRESENTACIÓN SOLICITUD COLECTIVA CERTIFICACIÓN DEL REGISTRO DE DELITOS SEXUALES.
El pasado 1 de marzo os hacíamos llegar un resumen elaborado por el Departamento Jurídico de CECE Nacional del procedimiento para la solicitud de las certificaciones del Registro de Delitos Sexuales, en el que se decía que las solicitudes debían ser INDIVIDUALIZADAS.

Toda vez que el Ministerio ha habilitado recientemente la posibilidad de que se hagan las solicitudes de forma colectiva a través de un representante de la empresa, os transcribimos la información facilitada en la web del Ministerio para que, aquellos que aún no hayan procedido a la solicitud, si lo desean, puedan hacerlo por la totalidad de los trabajadores del centro (se incluye enlace de la página también).

http://www.mjusticia.gob.es/cs/Satellite/Portal/es/ciudadanos/tramites-gestiones-personales/certificado-delitos
“En el ámbito de una relación con una empresa u organización que trabaje o implique contacto habitual con menores: podrán autorizar a un representante de su organización para tramitar de manera agrupada todos los certificados del personal de dicha empresa.

Este procedimiento de tramitación agrupada de solicitudes de certificados de Delitos de Naturaleza Sexual, a través de empresa u organización, consiste en la presentación de una solicitud única, dirigida a la Gerencia Territorial de Justicia más cercana o a la Oficina Central de Atención al Ciudadano en Madrid indicando claramente en el sobre "Sección de Trabajo con Menores (Proceso Agrupado)" , adjuntando la documentación siguiente:

· Fotocopia cotejada o compulsada o con el sello del centro o institución de los DNI’s, NIE, pasaporte o documento de identificación comunitario en vigor de cada uno de los empleados/solicitantes.

· Autorización (PDF. 67 KB)Este enlace se abre en una nueva pantalla de cada uno de los empleados/solicitantes al representante de la empresa para que obtenga el certificado en su nombre.

· Documento de comparecencia (PDF. 38 KB)Este enlace se abre en una nueva pantalla del representante de la empresa ante el Ministerio de Justicia.

· Fichero Excel (XLS. 784 KB)Este enlace se abre en una nueva pantalla con los datos cumplimentados de todos los solicitantes. El fichero Excel se debe entregar en CD o pendrive junto con la documentación en papel para su tratamiento automatizado, que deberá contener la información de los solicitantes en el mismo orden que la documentación en papel, con el fin de obtener una mayor agilidad y preferencia en la expedición.

· La oficina a la que corresponda tramitar el procedimiento valorará si, de acuerdo con la documentación presentada, ha quedado suficientemente acreditado el cumplimiento de los requisitos necesarios para la expedición de las certificaciones solicitadas, o resulta preciso instar a los interesados a que completen su solicitud.

Una vez procesados los datos, se facilitará a las empresas la información que conste en el Registro Central de Delincuentes Sexuales por medio de listados. En los casos en que, al realizar las consultas, se aprecien coincidencias o errores de identidad, la Oficina expedidora de los citados certificados se pondrá en contacto directamente con el interesado con el fin de realizar una correcta y fiel expedición del mismo.”
