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NOTA INFORMATIVA
FECHA       : 18 de octubre de 2016
DIRIGIDO A : Directores/as Centros.

ASUNTO   : Resumen de la reunión de la Comisión Tripartita de 14 de octubre de 2016: Novedades para la ley de presupuestos; duración de Conciertos Educativos; plataforma de gestión de admisión de alumnado. Firma/certificado digital.
El pasado viernes 14 de octubre se celebró en Santiago una reunión de la Comisión Tripartita de la Enseñanza Concertada.  Os resumimos las cuestiones más relevantes y os hacemos llegar algunas puntualizaciones.
1.- Compromisos asumidos por la Consellería de Cultura, Educación e Ordenación Universitaria:

· A través de la Ley de Presupuestos Generales de la Comunidad Autónoma de 2017 se comprometen a recuperar el salario del personal docente minorado en el año 2013 y a devolver las cantidades dejadas de percibir en el citado año 2013 a consecuencia de los recortes y pendientes de abono -marzo-diciembre.
· Negociar con la Consellería de Facenda la posibilidad de alcanzar acuerdos para el abono de la Paga Extraordinaria de Antigüedad.
2.- Conciertos Educativos:

· Se está estudiando por parte de la Consellería extender  la duración de los conciertos  a seis años para todas las etapas educativas.
3.- Aplicación informática de gestión de admisión de alumnado en centros sostenidos con fondos públicos.

El próximo proceso de gestión de alumnado se hará a través de una aplicación informática. Para que el personal que gestiona la admisión en los centros alcance el nivel de preparación adecuado en el manejo de la aplicación, la Administración impartirá cursos de formación online, que se distribuirán en cinco turnos de 250 centros cada turno. Todo el proceso formativo está previsto que termine el 15 de enero de 2017. El primer curso comenzará el 24 de octubre y termina el 4 de noviembre. La inscripción se hará a través del siguiente link: 
https://www.edu.xunta.es/platega2/course/view.php?id=384. 
Contraseña: Adale01 h.

Es muy importante que participe en esta formación el personal del centro encargado de la gestión del proceso de admisión de alumnado.

Sería útil para el sector que nos comuniquéis qué centros participarán de la formación en el primer turno, con el objetivo de realizar un estudio sobre el funcionamiento de la aplicación para, en su caso, trasladar las cuestiones a la Consellería e intentar solucionar los problemas que puedan existir anticipadamente.
4.- Partida de otros gastos. 
Según nos indicó la  Subdirectora Xeral de Centros, se comenzarán a pagar el lunes 24 de octubre los gastos de funcionamiento del mes de septiembre.
5.- Certificado digital:

El artículo 14 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, establece la obligación de las personas jurídicas de comunicarse con medios electrónicos con la Administración. Según este artículo la  presentación de solicitudes y escritos por parte de las personas jurídicas, se deberá realizar de modo telemático, por lo que os recordamos que todas las empresas educativas deben estar en posesión de certificado o firma digital para poder acceder a las aplicaciones que se habiliten desde la Consellería para solicitar el concierto educativo  o para presentar cualquier otra documentación.
